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Napotki za varstvo in tehnološke ukrepe pri sadnem drevju z dne 29. julija 2011 
 
JABLANE IN HRUŠKE  
 
Škrlup 
 
Jablane in hruške je potrebno redno škropiti proti škrlupu s kontaktnimi fungicidi kot so: Delan 700 
WG v odmerku 0,75 kg/ha, Syllit 400 SC v 0,1-0,16 % konc., Dithane M-45 ali Dithane DG 
NEOTEC v odmerku 2 kg/ha, Manfil 75 WG ali Manfil 80 WP v odmerku 2 kg/ha, Penncozeb 75 
DG v odmerku 2,5 kg/ha, Merpan 50 WP v 0,2-0,3% konc., Merpan 80 WDG v 0,125- 0,2% konc., 
Polyram DF v odmerku 2 kg/ha, Thiram 80 EG v 0,2 % konc., Antracol ali Antracol WG 70. v 0,2 
% konc. ter Bellis v odmerku 0,8 kg/ha. 
Za zaključna škropljena proti škrlupu dajemo prednost fungicidom, ki imajo dobro delovanje na 
skladiščni škrlup in ostale skladiščne bolezni. Taki pripravki so: THIRAM 80 WG, ki ima 35 dni 
karence,  MERPAN 50 WP,  MERPAN 80 WDG, ZATO ali ZATO PLUS, ki imajo 21 dni 
karence ter pripravek BELLIS, ki ima 7 dni karence. 
 
Jabolčni zavijač 
 
Ulov jabolčnega zavijača je v zadnjem tednu zaradi prehodnih ohladitev manjši. Škropljenje je 
potrebno v le tistih nasadih, kjer je ste v zadnjem tednu zabeležili večji ulov metuljčkov (več kot 10 
/feromonsko vabo /teden) in je od zadnjega škropljenja  minilo več kot 14 dni. Uporabite lahko 
enega izmed naštetih insekticidov: Coragen v odmerku 0,27 l/ha, Pyrinex v 0,2 % konc., 
Mospilan v 0,04 % konc., Calypso v 0,02 % konc. ali  Steward v 0,017% konc.. 
Priporočamo, da insekticidu dodate pripravek na osnovi virusa granuloze MADEX v odmerku 0,05 
l/ha. To je dodaten ukrep za slabitev populacije jabolčnega zavijača, še posebej priporočljiv za tiste 
sadovnjake, v katerih  vam je v preteklih letih zavijač povzročal veliko škodo. Pripravek MADEX 
na svetlobi hitro razpada, zato opravite škropljenje v večernem času. 
 
Pri uporabi pripravkov, ki so strupeni  za čebele, je treba pred tretiranjem odstraniti cvetočo 
podrast ter preprečiti zanašanje na sosednje cvetoče rastline. Upoštevati je potrebno tudi 
predpise s področja varstva voda. Pazite na karenco uporabljenih fitofarmacevtskih sredstev! 
 
 
HRUŠEV OŽIG 
 
Z namenom zgodnjega odkrivanja morebitnih okužb s hruševim ožigom priporočamo redno 
pregledovanje sadovnjakov jablan in hrušk in sadnih vrtov. Še posebej bodite pozorni v tistih 
nasadih, ki jih je prizadela toča. V primeru suma na ožig obvestite fitosanitarno inšpekcijo ali 
službo za varstvo rastlin na Kmetijsko-gozdarskem zavodu v Novi Gorici (tel. 3351200). Več 
informacij na: http://www.furs.si/svn/zvr/hr_ozig.asp 
 
 
Pripravila: Mojca Rot 

 


